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SPOŘENÍ S BONUSEM A DUO PROFIT 

Banka oznámila úrokovou sazbu na ČSOB Spoření s bonusem a Duo Profitu s 

platností od 8.1.2026 do 31.3.2026. Změna se týká Bonusové sazby, a i Top sazby. 

Úročení ČSOB na Spoření s bonusem se mění:  

 

 

Úročení ČSOB na Duo Profitu se mění: 

 

1. pásmo 2. pásmo

Část zůstatku do 250 000 Kč
Část zůstatku nad 

250 000 Kč do 1 000 000 Kč

Základní úroková sazba (pro první 

založený účet)

Bonusová úroková sazba za Aktivní 

využívání ČSOB
2,50 0,75

Celková úroková sazba (Základní + 

Bonusová sazba)
2,75 1,00

Souhrnný přehled základního a 

bonusového úročení ČSOB Spoření s 

bonusem od 8.1.2026 do 31.3.2026

0,25

1. pásmo 2. pásmo

Část zůstatku do 250 000 Kč
Část zůstatku nad 

250 000 Kč do 1 000 000 Kč

Základní úroková sazba (pro první 

založený účet)

Bonusová úroková sazba za Aktivní 

využívání ČSOB
2,50 0,75

Celková úroková sazba (Základní + 

Bonusová sazba)
2,75 1,00

Maximální možná úroková sazba

(Základní sazba + Bonusová sazba + 

TOP sazba)

3,80 2,00

Souhrnný přehled ČSOB Spoření s 

bonusem od 8.1.2026 do 31.3.2026

0,25

1. pásmo 2. pásmo

Část zůstatku do 250 000 Kč
Část zůstatku nad 

250 000 Kč do 1 000 000 Kč

Úroková sazba 4,25 2,50

Platná úroková sazba Duo Profit od 

8.1.2026 do 31.3.2026
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Oznámení o úrokových sazbách je k dispozici na www.csob.cz  

KAMPANĚ A SOUTĚŽE 

NOVÁ KAMPAŇ „ÚČET PLNÝ VÝHOD S PŮLROČNÍ RENTOU“ 

Od ledna do března 2026 startuje podpora prodeje nových aktivních účtů s odměnou 

až 1 500 Kč a mimořádnou soutěží o 25 000 Kč měsíčně na půl roku pro 9 klientů. 

Odměna až 1 500 Kč  

Mladí 18-26 let = 3x500 Kč 

• 5 plateb kartou měsíčně v obchodě nebo na internetu – každý měsíc 500 Kč 

• začít platit nejpozději do konce měsíce následujícího po měsíci otevření účtu  

Klienti 27+ = 3x500 Kč 

• 5 plateb kartou měsíčně v obchodě či na internetu + příjem 15 tis. Kč – každý 
měsíc 500 Kč 

• začít platit nejpozději do konce měsíce následujícího po měsíci otevření účtu  

Senioři od 65 let = 1 500 Kč 

• mohou získat odměnu i za navedení důchodu 15 tis. Kč + 5 plateb kartou 
nejpozději do konce 3. měsíce po otevření účtu 

• pokud má senior důchod pod 15 tis. Kč a má k tomu ještě jiný „při/výdělek“, tak 
může získat odměnu 3x500 Kč za příjem a platby 

 

✓ platby musí být provedeny v jednom kalendářním měsíci (nesčítají se 
platby za první a druhý měsíc)  

✓ vyhodnocujeme datum provedení platby, nikoli zaúčtování 

✓ počítáme i platby disponentskou kartou 

✓ klient může splnit podmínky v kolika měsících chce – získání jednotlivých 
odměn není vzájemně provázáno 

✓ úplná pravidla kampaně budou k dispozici na www.csob.cz/ucet 

 

Pojištění ztráty/krádeže ve variantě Basic na rok zdarma  

• poplatek 135 Kč se zaúčtuje, následující měsíc bude vrácen – doporučte 
klientovi poslání částky, která pokryje poplatek za pojištění, aby se nedostal do 
debetu 

• pojištění může být sjednáno nejpozději do 30 dnů od sjednání účtu, ideálně 
hned s účtem 

Půlroční renta až 150 000 Kč   

• za každý měsíc vylosujeme 3 klienty, celkem tedy 9 klientů 

http://www.csob.cz/
http://www.csob.cz/ucet
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• pokud bude klient aktivní, dostane od nás měsíčně rentu 25 000 Kč, a to po 
dobu až 6 měsíců 

• být aktivní = každý měsíc musí plnit podmínky, které platí pro odměnu 1 500 Kč 

• začít plnit podmínky aktivity musí nejpozději do konce měsíce, kdy bude 
vylosován (u seniorů do konce 2.měsíce) 

• losujeme vždy na začátku měsíce z účtů založených v předchozím měsíci 

- z lednových účtů vylosujeme začátkem února 3 klienty 

- když do konce února (do konce dubna u seniorů) začne plnit podmínky, 
získá 25 000 Kč 

• pokud jeden měsíc nesplní, o zbytek renty přichází  

 

Kampaňové letáky k Poštovnímu účtu s odměnou až 1 500 Kč a půlroční rentou 
obdržíte na vaše domovské dodejny do konce roku. Připravili jsme také zásobu 
kampaňových odnosných obálek „Účet plný výhod s půlroční rentou“, do kterých si 
klienti mohou uložit hotovost při výplatě důchodu v terénu – náhledy letáku a odnosné 
obálky naleznete v příloze Zpravodaje. 

Výherci Vánočního losování 

V pondělí15.12.2025 proběhlo poslední kolo losování, ve kterém klienti získali vánoční 
odměnu 5 000 Kč. Do losování byli zařazeni všichni klienti, kteří v daném soutěžním 
kole zaplatili alespoň 5x kartou. 
Výherci byli o výhře informování SMS nebo push notifikací. Kompletní seznam výherců 
je také na www.csob.cz/vanoce 

Seznam obcí a měst s počty výherců, kteří si založili účet na České poště a měli 
v letošním roce štěstí najdete v příloze 
 

SOUTĚŽ NA PODPORU KAMPANĚ 

• Na podporu kampaně v 1.Q2026 jsme připravili soutěž o body do Bodové 
soutěže. 

• Vyhrává nejlepších 15 pracovníků kontaktní sítě. 

• Do soutěže se započítávají klienti s otevřeným nevyloučeným účtem, na který 
přijde alespoň jeden příjem dle pravidel do 30.4.2026, nebo u klientů 65+ je 
podán tiskopis TK650 / TK 651 nejpozději k 30.4.2026, dále Spořící účet 
založený v soutěžním období s minimálním zůstatkem min 15 000 Kč na konci 
následujícího měsíce po jeho otevření  

• Klient může být do soutěže započítán při splnění pravidel maximálně dvakrát 
(za poštovní účet a Spořící účet) 

 
 

Soutěžní kategorie Umístění Výhra 

Pracovník Kontaktní 
sítě 

01. - 05. místo 5 000 B 

06. - 15. místo 3 000 B 

 
 

http://www.csob.cz/vanoce
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PROVOZNÍ INFORMACE 

KALKULAČKA ÚSPORY PŘI NAVEDENÍ DŮCHODU NA ÚČET PRO 65+  

S ohledem na úpravu ceníku služeb ČP od 1.1.2026 bude aktualizována také 

Kalkulačku – Účet pro seniory, která je pohodlně dostupná i z mobilu nebo 

tabletu. Umístěná je v Bodovce jako první položka v části „Specialisté kontaktní sítě“.  

 



Odměna 1 500 Kč
Pokud je vám více než 65 let, stačí pár jednoduchých kroků  
a odměna je vaše:

	 Do 3 měsíců si k nám převeďte důchod (alespoň 15 000 Kč).

	 V tom samém měsíci zaplaťte 5× kartou.

	 A odměnu 1 500 Kč máte na účtu.

Na poště vám s převodem důchodu pomohou vyškolení pracovníci.  

Vyhrajte půlroční rentu!
Chcete mít jistotu příjmu navíc? Zapojte se do naší soutěže  
o 25 000 Kč měsíčně na půl roku. Stačí si u nás do konce  
března založit účet a aktivně ho používat.

ÚČET PLNÝ VÝHOD S PŮLROČNÍ RENTOU

Akce trvá od 1. ledna do 31. března 2026. Odměnu získáte po splnění podmínek, 
které najdete na přepážce nebo na www.csob.cz/ucetsrentou 



Nyní odměna za nový účet až 1 500 Kč, 
a navíc šance vyhrát rentu 25 000 Kč 
na půl roku.

www.csob.cz

ÚČET PLNÝ VÝHOD 
S PŮLROČNÍ 
RENTOU



Odměna až 1 500 Kč 
za aktivní používání účtu
Stačí si založit Poštovní účet a alespoň 3 měsíce po sobě 
si na něj posílat minimálně 15 000 Kč a k tomu
každý měsíc alespoň 5× zaplatit kartou (pokud je vám 
18 až 26 let, stačí pouze platit kartou). Za každý měsíc 
získáte 500 Kč. S aktivním používáním účtu začněte 
nejpozději následující měsíc po jeho založení.

Pokud je vám více než 65 let, stačí si do tří měsíců 
převést důchod alespoň 15 000 Kč na svůj nový účet 
u nás a v tom samém měsíci zaplatit 5× kartou. 
A odměna 1 500 Kč je vaše.

Akce platí pro nové klienty od 18 let, kteří u nás neměli v předchozích 
12 měsících účet, a probíhá od 1. ledna do 31. března 2026. Odměnu 
získáte při splnění podmínek akce, které zjistíte na přepážce nebo 
na www.csob.cz/ucet, případně vám pomůžeme na infolince 495 300 300.
Poskytovatelem účtu je ČSOB.
Poskytovatelem pojištění je ČSOB Pojišťovna. Více informací o pojištění 
a jeho cenách najdete na www.csob.cz/pojistenikarty.
Nejedná se o návrh smlouvy.

Staňte se rentiérem a získejte 
25 000 Kč na půl roku
Chcete mít jistotu příjmu navíc po dobu půl roku? 
Zapojte se do naší soutěže o půlroční rentu. 
Stačí si u nás do konce března založit účet
a aktivně ho používat.

	 Hrajeme o 25 000 Kč měsíčně                               
     až po dobu 6 měsíců.

	 Z účtů založených od ledna do března          
     vysolujeme každý měsíc 3 výherce.

Jen nezapomeňte, že po dobu vyplácení renty 
je potřeba aktivně používat svůj účet.

Co všechno máte s Poštovním 
účtem zdarma?

	 Vedení účtu bez dalších podmínek.

	 Výběry z více než tisíce našich bankomatů.

	 1× měsíčně výběr na poště zdarma.

+ K účtu vám navíc přidáme pojištění ztráty nebo 
krádeže karty ve variantě Basic na rok zdarma.

S odměnami nekončíme 
ani po prvních 3 měsících
Za aktivní používání účtu pro vás máme třeba lepší 
úrok na spořicím účtu, pojištění internetových rizik 
na 6 měsíců zdarma a další slevy nebo odměny. Jejich 
kompletní přehled najdete na www.csob.cz/vyhody.



PRAVIDLA MARKETINGOVÉ AKCE  

„Účet s odměnou až 1 500 Kč a rentou až 150 000 Kč“ 
 

  

 

Účelem tohoto dokumentu (dále jen „Pravidla“) je úplná a jasná úprava podmínek marketingové akce s názvem „Účet 
s odměnou až 1 500 Kč a rentou až 150 000 Kč“ (dále jen „Akce“).  

1. Pořadatel a organizátor Akce  
Pořadatelem a organizátorem Akce je Československá obchodní banka, a. s., se sídlem Radlická 333/150, PSČ 150 
57, Praha 5, IČ: 0000 1350, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B XXXVI, vložka 
46 (dále jen „ČSOB“ nebo „Pořadatel“ nebo „Banka“). Poštovní spořitelna (dále jen „PS“) je obchodní značka 
Československé obchodní banky, a. s. 
Poskytovatelem pojištění je ČSOB Pojišťovna, a. s., člen holdingu ČSOB, se sídlem  
Masarykovo náměstí 1458, Zelené Předměstí, 530 02 Pardubice, IČO 45534306, zapsaná v obchodním rejstříku 
vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka 567 (dále jen „Poskytovatel“). 

2. Doba trvání Akce 
Akce probíhá v období 1. 1. 2026 – 31. 3. 2026 (dále jen „Doba trvání Akce“). 

3. Komu je Akce určena 
Do Akce se může zapojit každá fyzická osoba, která zároveň: 

• ke dni spuštění Akce je zletilá, a 

• v posledních 12 kalendářních měsících zpětně ke dni otevření Nového Účtu (tak, jak je dále v Pravidlech Nový 
Účet specifikován), nebyla majitelem žádného běžného platebního účtu vedeného v CZK pod obchodní 
značkou ČSOB nebo PS (dále jen „Účet“), a 

• v Době trvání Akce si založí nový Účet (dále jen „Nový Účet“), a to: 
ČSOB Plus konto založené prostřednictvím poboček Pořadatele, telefonicky přes Klientské centrum ČSOB, online přes 
aplikaci ČSOB Smart (dále jen „Aplikace“), v internetovém bankovnictví ČSOB, na www.csob.cz, nebo prostřednictvím 
Spolupracujících osob ČSOB Stavební spořitelny, a.s. či ČSOB Pojišťovny, a.s. 
a/nebo 
Poštovní účet založený na České poště. 
(dále „Účastník Akce“) 
Pro účely definice Účtu nejsou spořicí a technické účty považovány za běžné platební účty. 
Pořadatel neodpovídá za nekompatibilitu mobilního telefonu a Aplikace. 

4. Odměny v Akci a podmínky pro jejich získání  
První odměnou v této Akci je finanční částka v maximální výši 1 500 Kč (dále jen „První odměna“). 
Účastník Akce může První odměnu získat dvěma způsoby: 
1. Za 5 plateb kartou k Novému Účtu (dále jen „Karta“) a příjem na Novém Účtu alespoň 15 000 Kč,  

(v případě věku Účastníka Akce do 26 let včetně stačí pouze 5 plateb Kartou), 
a to vše ve třech po sobě jdoucích kalendářních měsících, počínaje nejpozději měsícem následujícím po měsíci, ve 
kterém došlo k otevření Nového Účtu. 

(platí též pro Účastníky Akce, kteří jsou ve věku 65 let a více, ale nemají důchod nebo mají důchod nižší než 15 000 
Kč. Pokud splní uvedené podmínky, získají První odměnu/příslušnou část První odměny.) 

2. Za 5 plateb Kartou a příjem důchodu na Novém Účtu alespoň 15 000 Kč, pokud je Účastník Akce ve věku 65 let 
a více, 

a to vše zároveň alespoň v jednom kalendářním měsíci nejpozději do konce třetího měsíce následujícího po měsíci 
otevření Nového Účtu. 

Přičemž platbou se pro účely Akce rozumí: platba Kartou u obchodníka nebo na internetu provedená nejpozději 
poslední den daného kalendářního měsíce a bez ohledu na to, kdy bude zaúčtována (dále jen „Platba“) 

Přičemž za Platbu se pro účely Akce nepovažují: výběry a vklady hotovosti prováděné v bankomatech nebo formou 
služeb Cash Advance nebo CashBack, výběry a vklady hotovosti nebo zadání platebního příkazu na České poště, nebo 
platba pomocí tzv. platebního tlačítka, která je fakticky bankovním převodem na účet. 

 

 

http://www.csob.cz/
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Přičemž příjmem/příjmem důchodu se pro účely Akce rozumí: součet všech příchozích transakcí na Nový Účet ve 
výši minimálně 15 000 Kč (dále jen „Příjem“), v případě příjmu důchodu pak příjem ve výši minimálně 15 000 Kč od 
České správy sociálního zabezpečení /Ministerstva vnitra ČR (policie, hasiči) /Ministerstva spravedlnosti ČR (vězeňská 
správa) /Ministerstva obrany (vojáci), (dále jen „Důchod“). 

Přičemž do Příjmu se nezapočítávají: převody mezi účty Účastníka Akce, které má vedeny pod obchodní značkou 
ČSOB/PS.   

Označení Platba/Příjem/Důchod společně v kombinaci Platba a Příjem nebo Platba a Důchod nebo samostatně 
Platby, dále uváděné též jen „Podmínky“. 

Předání První Odměny 

Ad 1. První odměna je rozdělena na tři části, každá část První odměny ve výši 500 Kč za splnění Podmínek pro 
přiznání příslušné části První odměny, tedy za každý kalendářní měsíc, ve kterém byly splněny Podmínky. 
Příslušná část První odměny bude Účastníkovi Akce připsána na Nový Účet automaticky nejpozději do 20. dne 
včetně, měsíce následujícího po měsíci splnění Podmínek pro přiznání příslušné části První odměny. Jiná forma 
předání První odměny nebo její části není možná. 
Příklad: K otevření Nového Účtu došlo 3. ledna 2026. Účastník Akce do konce měsíce ledna 2026 splní Podmínky a 
získá tak za kalendářní měsíc leden 500 Kč jako první část První odměny, v únoru 2026 Podmínky nesplní, a tak za 
kalendářní měsíc únor druhou část První odměny ve výši 500 Kč nezíská, v březnu 2026 splní Podmínky a získá tak třetí 
část První odměny. Účastník Akce tak získá První Odměnu ve výši celkem 1 000 Kč. 

Ad 2. První odměna bude Účastníkovi Akce připsána na Nový Účet automaticky do 20. dne včetně, měsíce 
následujícího po měsíci splnění Podmínek pro přiznání První odměny. Jiná forma předání První odměny není možná. 
Příklad: K otevření Nového Účtu došlo v lednu 2026. Účastníkovi Akce byl v měsíci březnu 2026 na Nový Účet připsán 
Důchod a zároveň splnil podmínku 5 Plateb, získá tak 1 500 Kč jako První odměnu.  

První odměnu nebo její příslušnou část získá každý Účastník Akce pouze jednou a pouze pokud ke dni realizace První 
odměny nebo její příslušné části bude Nový Účet existovat, tedy pokud nebude Nový Účet zrušený, Účastník Akce 
smlouvu o Novém Účtu nevypoví, apod. 

Druhou odměnou v Akci je Pojištění ztráty nebo krádeže Karty ve variantě Basic (dále jen „Pojištění ZKK“) na 1 rok 
zdarma, pokud si ho Účastník Akce sjedná do 30 dnů od založení Nového Účtu (dále jen „Druhá odměna“).  

Přičemž na „1 rok zdarma“ se pro účely Akce rozumí: na konci kalendářního měsíce, kdy byl Nový Účet založen, 
Pořadatel Účastníkovi Akce z Nového Účtu strhne poplatek 135 Kč za Pojištění ZKK a následující měsíc po zaúčtování 
tohoto poplatku mu poplatek ve výši 135 Kč vrátí zpět na Nový Účet.  

V rámci Akce může Účastník Akce získat pouze jednu Druhou odměnu.   

Získání Druhé odměny není podmíněno splněním Podmínek pro získání První odměny nebo její některé části.  

První odměna/její příslušná část a Druhá odměna společně dále jen „Odměna“. 

5. Výhra v Akci 
Výhrou v této Akci je finanční částka ve výši až 150 000 Kč (dále jen „Výhra“), rozdělená na 6 částí, každá část Výhry 
ve výši 25 000 Kč, a to za každý ze 6 po sobě jdoucích kalendářních měsíců, ve kterém budou splněny Podmínky. 

Výhru získá celkem 9 Účastníků Akce, kteří budou určeni losováním ze všech Nových Účtů otevřených v Době trvání 
Akce, a to tak, že za každý měsíc Doby trvání Akce budou vylosováni 3 Účastníci Akce, resp. 3 Nové Účty. Losování se 
uskuteční vždy nejpozději do 3.dne následujícího měsíce Doby trvání Akce, tj. v únoru 2026 budou losovány 3 Nové 
Účty založené v lednu 2026, v březnu 2026 budou losované 3 Nové Účty založené v únoru 2026 a v dubnu 2026 budou 
losované 3 Nové Účty založené v březnu 2026.  

O losování bude proveden zápis.  

Vylosovaný Účastník Akce dále označován též jako „Výherce“. 

 



PRAVIDLA MARKETINGOVÉ AKCE  

„Účet s odměnou až 1 500 Kč a rentou až 150 000 Kč“ 
 

  

 

Výherci budou o získání Výhry informováni na kontaktní údaje (telefon, email) uvedené v žádosti o Nový Účet 
neprodleně po losování. Pořadatel neodpovídá za situaci, kdy nebude možné Výherce na telefonním čísle či emailu 
kontaktovat, a to jak z důvodů ležících na straně příslušného poskytovatele telekomunikačních/elektronických služeb, 
tak z jiných důvodů, které neleží na jeho straně.  

 

Příslušná část Výhry bude Výherci bezhotovostně převedena na Nový Účet vždy do 20. dne včetně, měsíce 
následujícího po měsíci, ve kterém byly splněny Podmínky. Výherce tak může získat Výhru v celkové výši 150 000 Kč, 
tj. 25 000 Kč za 6 po sobě jdoucích kalendářních měsíců, ve kterých byly splněny Podmínky, tj. 6 x 25 000 = 150 000 
Kč.  
Nárok na Výhru/její příslušnou část zaniká, pokud Účastník Akce kdykoliv do dne losování/realizace Výhry nebo její 
příslušné části Nový Účet zruší, smlouvu o Novém Účtu vypoví, apod. 
Nárok na Výhru/její příslušnou část dále zaniká, jakmile v jednom ze šesti po sobě jdoucích kalendářních měsíců 
Výherce nesplní Podmínky. 
Příklad: K otevření Nového Účtu došlo 3. ledna 2026. Začátkem února 2026 Účastníkovi Akce volá Banka, že je 
vylosovaným výhercem. Do konce měsíce února 2026 splní Podmínky a získá tak za kalendářní měsíc únor 2026 první 
část Výhry ve výši 25 000 Kč, v březnu 2026 splní Podmínky a získá tak za kalendářní měsíc březen 2026 druhou část 
Výhry ve výši 25 000 Kč, v dubnu Podmínky nesplní, a jeho nárok na Výhru/její další části zaniká. Výherce tak získá 
Výhru ve výši celkem 50 000 Kč. 
 
Výhra a Odměna v této Akci se sčítají. 

 
6. Informace Účastníka Akce o zpracování osobních údajů 
Účastník Akce bere na vědomí, že ve smyslu obecného Nařízení o ochraně osobních údajů (EU), 2016/679 (dále 
„GDPR“) a zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, v platném znění pro účely Akce, za účelem 
vyhodnocení Akce a předání Výhry/Odměny, budou Pořadatel a Poskytovatel zpracovávat osobní údaje Účastníka 
Akce, a to jméno, příjmení, číslo Nového Účtu, datum založení Nového Účtu, datum sjednání Pojištění ZKK, číslo Karty, 
datum a počet Plateb, výše a datum připsání Příjmu/Důchodu, telefonní číslo a emailovou adresu. Osobní údaje 
budou pro shora uvedené účely zpracovávány po dobu nezbytnou pro poukázání Výhry/Odměny, tedy nejpozději po 
dobu trvání Pojištění ZKK sjednaného v rámci této Akce.  

Účastník Akce, který byl vylosován jako Výherce, bere na vědomí, že Pořadatel je z důvodu transparentnosti Akce 
oprávněn zveřejnit jeho jméno, počáteční písmeno příjmení a město bydliště na internetové stránce Akce a v dalších 
komunikačních prostředcích Pořadatele, včetně sociálních sítí, a to po dobu maximálně 2 měsíců počínaje dnem, kdy 
mu byla Výhra odeslána. 
Pokud Účastník Soutěže nesouhlasí se zveřejněním nebo jiným zpracováním svých údajů tak, jak je výše uvedeno, pak 
související práva může uplatnit dle Informací o zpracování osobních údajů, které jsou dostupné zde: 
https://www.csob.cz/csob/ochrana-osobnich-udaju, a které obsahují také další informace o právech vztahujících se 
ke zpracování osobních údajů a podmínky na ochranu práv.  

 

7. Závěrečná ustanovení  
Výhru/Odměnu nelze vyplatit alternativně v hotovosti, vyměňovat za jiné peněžité či nepeněžité plnění a ani měnit 
za odměnu či bonusy z jiných akcí. 

Příjemce Výhry/Odměny je odpovědný za splnění svých daňových povinností v souladu se zákonem č. 586/1992 Sb., 
o daních z příjmů, v platném znění.  

Pořadatel neodpovídá za případné vady a škody vzniklé v souvislosti s realizací a užíváním Výhry/Odměny. 

Pořadatel má právo kdykoliv změnit podmínky této Akce, a to i v době jejího průběhu, změnit dobu jejího trvání, tj. 
zejména Akci v jejím průběhu přerušit, prodloužit nebo předčasně ukončit. O jakýchkoli reklamacích či námitkách 
rozhoduje s konečnou platností Pořadatel. 

 

 

 

https://www.csob.cz/csob/ochrana-osobnich-udaju
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V případě, že v rámci Akce bude zjištěno jednání Účastníka Akce, které bude v rozporu s těmito Pravidly nebo v 
rozporu s dobrými mravy nebo v rozporu s účelem Akce nebo bude zjištěno jiné spekulativní jednání nebo jednání, 
které by mohlo ohrozit nebo poškodit dobré jméno Pořadatele/Poskytovatele nebo jednání, kterým by došlo k 
porušení smlouvy o Novém Účtu, vyhrazuje si Pořadatel právo jednotlivé případy posoudit a rozhodnout o případných 
sankcích, čímž se rozumí ztráta takto získané Výhry/Odměny nebo možnost vyloučení Účastníka Akce z Akce bez 
náhrady. 

Tato Pravidla jsou přístupná na internetových stránkách www.csob.cz/ucetsrentou a každý Účastník Akce s nimi svou 
účastí na Akci vyslovuje bezvýhradný souhlas.  

Jakákoliv případná změna Pravidel bude zveřejněna na uvedených internetových stránkách, přičemž platí, že změna 
bude účinná od okamžiku zveřejnění nebo data uvedeného v Pravidlech. 

Akci nelze kombinovat s jakoukoliv jinou marketingovou akcí pořádanou Pořadatelem v Době trvání Akce na produkty 
označené v Akci jako Nový Účet/Karta/Platba/Příjem/Důchod/Pojištění ZKK. 

V Praze dne 1. 1. 2026 

http://www.csob.cz/ucetsrentou


Obchodní místo Počet 
výherců Obchodní místo Počet 

výherců Obchodní místo Počet 
výherců

Aš 1 Kestřany 1 Praha 4 - Braník 1
Bakov nad Jizerou 1 Klabava 1 Praha 4 - Chodov 5
Batňovice 1 Kladno 1 Praha 4 - Kamýk 3
Bechyně 1 Kladno - Dubí 1 Praha 4 - Krč 1
Benešov 2 Kladno - Kročehlavy 1 Praha 4 - Kunratice 1
Benešov nad Ploučnicí 1 Kladno - Rozdělov 1 Praha 4 - Libuš 1
Beňov 1 Klecany 1 Praha 4 - Nusle 3
Bernartice 2 KLUKY 1 Praha 4 - Podolí 1
Beroun-Město 1 Kněžice 1 Praha 4 - Záběhlice 1
Beřovice 1 Kojetice u Prahy 1 Praha 5 - Stodůlky 1
Bílá Třemešná 1 Kojetín I-Město 1 Praha 5 - Velká Chuchle 1
Bílina-Teplické Před. 2 Kolín II 1 Praha 5 - Zbraslav 1
Bílovice 1 Kolín IV 1 Praha 6 - Dejvice 1
Bílý Potok 1 Koněšín 1 Praha 6 - Vokovice 1
Blansko 3 Kopidlno 1 Praha 7 - Holešovice 1
Blatná 4 Kostelec na Hané 1 Praha 8 - Ďáblice 1
Blatnice pod Sv. Ant. 1 KOSTELEC NAD Č.L. 1 Praha 8 - Karlín 1
Blažovice 1 Kostelní Hlavno 1 Praha 8 - Libeň 1
Bludov 1 Kostěnice 1 Praha 8 - Troja 1
BOBNICE 1 Kostice 1 Praha 9 - Černý Most 1
Bochov 1 Kounice 1 Praha 9 - Letňany 3
Bojanovice 1 Kovalovice 1 Praha 9 - Újezd nad Lesy 1
Bolatice 1 Králova Lhota 1 Praha 9-H. Počernice 1
Boleboř 1 Kralupy nad Vltavou 1 Prachatice II 2
Borotice 1 Kralupy/Vlt.-Mikovice 1 Proboštov 1
Borotín 1 Králův Dvůr 1 Prostějov 1
Borová 1 Kraslice 1 Prostějov - Domamyslice 1
Borovany 1 Krásná Lípa 1 PRŠTICE-SILŮVKY 1
Brandýs/L.-St.Bolesl. 2 Krhanice 1 Prušánky 1
Brandýsek - Olšany 1 Krnov-P. Bezr. Vrchem 2 Předboj 1
BRNO 1 Kropáčova Vrutice 1 Předslav 1
Brno - Bystrc 2 Kroučová 1 Přerov I-Město 2
Brno - Holásky 1 Krucemburk 1 Příbram III 1
Brno - Chrlice 1 Krupka - Bohosudov 2 Příbram VII 2
Brno - Kohoutovice 1 Krupka - Maršov 1 Přišimasy 1
Brno - Královo Pole 1 Křemže 1 Přítluky 1
Brno - Lesná 2 Křenovice 2 Radkov 1
Brno - Líšeň 2 Ktová 1 Radkovy 1
Brno - Obřany 1 Kunčina 1 Rakovník II 1
Brno - Slatina 2 Kuřim 1 Ratibořské Hory 1
Brno - Staré Brno 1 Kutná Hora - Žižkov 1 Ratíškovice 1
Brno - Starý Lískovec 1 Kutná Hora-Vn. Město 1 REVÚCA 1
Brno - Veveří 2 Kutrovice 1 Rokytnice nad Jizerou 1
Brno - Zábrdovice 1 Lázně Toušeň 1 Rokytnice nad Rokytnou 1
Brno - Židenice 1 Lažánky 1 Rosice 4
Brno-město 1 Ledeč nad Sázavou 1 Roštín 1
Broumov 1 Lelekovice 1 Rotava 1
Broumov - Nové Město 1 Lešná 2 Ruda nad Moravou 1
Brumov-Bylnice 2 Leština 1 Rudná 1
Brušperk 1 Liberec VI-Rochlice 1 Rumburk 1 1
Břasy 1 Liberec X-Františkov 1 Rychnov nad Kněžnou 1
Břeclav - Poštorná 1 Liberec XX-Ostašov 1 Řevničov 1
Břeclav-Charv. N. Ves 1 Libeř 1 Říčany 1
Březník 1 Libochovice 1 Říčany - Jažlovice 1
Budišov 1 Libouchec 1 Seč 1
Budkov 1 Libštát 1 Semanín 1
Bulhary 1 Lidice 1 Sepekov 1
Buštěhrad 1 Lipí 1 Slaná 1
Bystřany 1 Lipník/Bečvou I Město 1 Slaný 4
Bystřice 1 Lipov 1 Slavětice 1
Byšice 1 Lišany 1 Slavíkov 1
Cetkovice 1 Liteň 1 Slavkov u Brna 2
Cetyně 1 Litoměřice - Pokratice 1 Smržice 1
Citonice 1 Litoměřice - Předměstí 2 Soběslav 1
Čaková 1 LITOMYŠL 1 Sokolov 1
Častolovice 1 Litomyšl-Město 1 Sokolov - Vítkov 1
Čechtín 1 Litvínov - Hamr 1 Spořice 1
Čejetice 1 Litvínov-Hor.Litvínov 1 Srch 1
Čejkovice 3 Lodhéřov-Najdek 1 Stará Říše 1
Čeperka 1 Lom 1 Staré Jesenčany 1



Černá Voda 1 Lomnice 1 Staré Město 1
Černilov 1 Loštice 1 Staré Sedliště 2
Černošice 2 Lovosice 1 Starý Hrozenkov 1
Černošín 1 Lubná 1 Staříč 1
Červená Voda 2 Lukavice 1 Stehelčeves 1
Česká 1 Luková 1 Strašín 1
Česká Lípa 2 Malá Hraštice 1 Strmilov 1
ČESKÉ BUDĚJOVICE 2 Malé Svatoňovice 2 Střelice 3
České Budějovice 2 2 Malovice 1 Studenec 1
České Budějovice 3 3 Mar. Lázně - Úšovice 1 Sulice - Želivec 1
České Budějovice 7 1 Mariánské Lázně 1 Sulovice 1
České Meziříčí 1 Martiněves 1 Sušice II 1
Český Těšín 1 Mělnické Vtelno 1 Svatobořice-Mistřín 1
Čimelice 1 Mělník 3 Svatoslav 1
Číměř 1 Měnín 1 Světlá nad Sázavou 1
ČISTÁ 1 Merklín 1 Svitavy - Lány 1
Čistá u Horek 1 Městečko Trnávka 1 Syrovice 1
Čkyně 1 Meziboří 1 Šakvice 1
Dačice V 1 Mikulovice 1 Šardice 1
Dambořice 1 Mirošov 1 Šenov 1
DĚČÍN 1 Mirotice 1 Šišma 1
Děčín I-Děčín 1 Mirovice 1 Šitbořice 2
Děčín II-Nové Město 1 Mladá Boleslav II 1 Šlapanov 1
Děčín VI-Letná 1 Mladějov na Moravě 1 Štítná nad Vláří-Popov 1
Děčín-Boletice/Labem 1 Mohelnice 1 ŠTÍTY 1
Divišov 1 MOHELNICE N.JIZ. 1 Šumperk 3
DLOUHÁ STRÁŇ 1 Mor. Třebová-Předměstí 1 Tábor 1
Dobrá 2 Moravany 1 Tachov 3
Dobré 2 Moravský Krumlov 1 Telč-Podolí 1
Dolní Bečva 1 Most 4 Telnice 1
Dolní Cerekev 1 MRATÍN 1 Těně 1
Dolní Čermná 1 Mýto 1 Teplice 2
Dolní Kounice 1 N. Město/Met. - Spy 1 Teplice - Trnovany 2
Dolní Krupá 1 Načeradec 1 TEPLICE NAD MET. 4 1
Dolní Lukavice 1 Návsí 1 Terezín 1
Dolní Přím 1 Nečtiny 1 Tišice 1
Domanín 1 Nedašov 1 Tlumačov 2
Domažlice-Týn. Předm. 1 Nechvalice 1 Topolany 1
Drahanovice 1 Němčičky 1 Toužim 1
Drahelčice 1 Neratovice 3 Troskotovice 1
Dražeň 1 Neveklov 1 Třemošná 1
Drnovice 1 Nezabylice 1 Třešť 1
Dřetovice 1 Nezdice 1 Třibřichy 1
Dubí 2 Nová Paka 1 Třinec - Dolní Líštná 1
Dvůr Králové nad Labem 2 Nová Role 1 Třinec - Lyžbice 1
Frant. Lázně-Slatina 1 Nová Včelnice 1 Třinec - Staré Město 1
Frýdek-Místek 1 Nová Ves I 1 Třtice 1
Frýdek-Místek - Místek 2 Nová Ves I - Ohrada 1 Tuhaň 1
Frýdlant 1 Nové Mitrovice 1 Turkovice 1
Frýdlant - Větrov 1 Novosedly 1 Turnov 1
Frýdlant nad Ostravicí 1 Nový Bor 2 Týnec 1
Golčův Jeníkov 1 Nový Bor - Arnultovice 2 Týnec nad Labem 1
H. Králové-Nový H. K. 4 Nový Bydžov 1 Uherské Hradiště 1
Habartice 1 Nový Jičín 2 Uherský Brod 1
Hajnice 1 Nový Knín 1 Uherský Ostroh 1
Hať 1 Nový Kostel 1 Újezdec 1
Havířov - Město 3 Nový Malín 1 Unhošť 1
Havířov - Podlesí 1 Obora 1 Uničov 1
Havířov - Šumbark 1 OKROUHLICE 1 Unín 1
Havířov - Životice 1 Olbramice 1 Úsov 1
Havlíčkův Brod 1 Oldřichovice 2 Ústí nad Orlicí 1
Herálec 1 Olomouc 1 Ústí/Lab. - Střekov 1
Hněvkovice 1 Olomouc - Hodolany 1 Ústí/Lab.-Sev. Terasa 1
Hodějice 2 Olomouc - Holice 1 Úvaly 1
Hodonín 1 Olomouc - Nová Ulice 1 Val. Mez.-Krásno/Beč. 2
Horka nad Moravou 2 Olomouc - Nové Sady 4 Valašské Meziříčí 2
Horní Bečva 1 Olomouc - Povel 1 VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ, KRÁSNO 1
Horní Bludovice 1 Opava - Jaktař 1 Valeč 1
Horní Habartice 1 Opava - Předměstí 3 Valkeřice 1
Horní Jiřetín 1 Oplot 1 Včelákov 1
Horní Moštěnice 1 Orlová - Lutyně 2 Vedrovice 1
Horní Němčí 1 Osečná-L. Kundratice 1 Velemín 1



Horní Slavkov 1 Osek 1 Velichovky 1
Hořovice 1 Oslavička 1 Velim 1
Hostěrádky-Rešov 1 Ostrava - Dubina 1 Velká nad Veličkou 2
Hostinné 2 Ostrava - Hrabůvka 2 Velké Meziříčí 1
Hostivice 2 Ostrava - Hrušov 1 Velké Pavlovice 1
Hrabyně 1 Ostrava - Plesná 1 VELKÉ POPOVICE 1
Hradec Králové 3 Ostrava - Poruba 1 Velký Týnec 1
Hradec nad Moravicí 1 Ostrava - Vítkovice 2 Veltruby 1
Hradec nad Svitavou 1 Ostrava - Zábřeh 2 Velvary 2
HRÁDEK U SUŠICE 1 OSTRAVA 8 1 Veřovice 1
Hrádek/Nis. - Loučná 1 Ostrava-Mor. Ostrava 3 Větrný Jeníkov 1
Hradešice 1 OSTRAVA-PORUBA 1 Větřkovice 1
Hranice I-Město 2 Ostrava-Slezská Ost. 1 Větřní 1
Hronov 1 Ostrov 2 Veverská Bítýška 1
Hrotovice 1 Ostřešany 1 Vilémov 1
Hroznětín 1 Ostřetín 1 Vitiněves 1
Hroznová Lhota 1 Otice 1 Vítkov 1
Hrušky 1 Otrokovice - Kvítkovice 1 Vizovice 1
Hudlice 1 Oudoleň 1 Vlastějovice 1
Hukvaldy 1 Pacov 1 Vlašim 1
Huslenky 1 Palkovice 1 Vodňany 1
HUTISKO-SOLANEC 1 Pardubice - Polabiny 1 Vratimov 2
Hýsly 1 Pardubice - Studánka 1 Vrbátky 1
Chlumec nad Cidlinou I 1 Pardubice - Svítkov 1 Vrbovec 1
Chodov 1 Pardubice-Bílé Předm. 1 Vsetín 1
Chodský Újezd 1 Pec pod Sněžkou 1 Všejany 1
Chomutov 5 Pečky 1 Všemina 1
Chuchelná 1 Pelhřimov 3 Všemyslice 1
Chvalkovice 1 Pěnčín 1 Vysoké Pole 1
Chýnov 2 PETŘVALD U N.JIČÍNA 1 Vyškov - Dědice 1
Chyšky 1 Pchery - Humny 1 Vyškov-Předměstí 1
Ivančice - Letkovice 1 Pilníkov 1 Vyšní Lhoty 1
Jablonec nad Jizerou 1 Písek-Budějov. Předm. 1 Záboří nad Labem 1
Jablonec nad Nisou 2 Písek-Pražské Předm. 2 Zábřeh 1
Jablonné v P.-Markvar. 1 Plaveč 1 Zahrádky 1
Jámy 1 Plzeň - Bolevec 1 Zbiroh 1
Janov 1 Plzeň - Hradiště 1 Zborovice 2
Jaroměř - Josefov 1 Plzeň - Lhota 1 Zdice 1
Jaroměřice nad Rokytnou 1 Plzeň - Skvrňany 2 Zdislavice 1
Jeseník 1 Plzeň-Východní Předm. 1 Zlatá Olešnice 2
Jestřabí 1 Poběžovice 2 Zlín 2
Jevíčko 1 PODOLÍ U BRNA 1 Zlín - Kostelec 2
Jičín - Nové Město 1 Police nad Metují 1 Zliv 2
Jičín - Staré Město 1 Polička-Horní Předm. 1 Zruč nad Sázavou 1
Jičín-Valdické Předm. 2 Polná 1 Žabčice 1
Jirkov 1 Pomezí 1 Žacléř 1
Jiřetín pod Jedlovou 1 Postřekov 1 Žďár nad Sázavou 1
Jiřice u Miroslavi 1 Postřelmov 4 Žďárec 1
Kanice 1 Postupice 1 Žehuň 1
Kaplice 1 Pošná 1 Železná Ruda 2
Karlovy Vary 1 Praha 1 - Nové Město 1 Židlochovice 1
Karlovy Vary - Rybáře 1 Praha 10 - Hostivař 1 Žlutava 1
KARLŠTEJN 1 Praha 10 - Strašnice 2 Žulová 1
Karviná - Mizerov 1 Praha 10 - Vršovice 3
KARVINÁ 5 1 Praha 10-H. Měcholupy 1
Kdousov 1 Praha 2 - Vinohrady 1
Kdyně 1 Praha 3 - Žižkov 2


